
В Хабаровском крае проводится проверка по факту нарушения правил хранения и соблюдения качества продуктов в детском доме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится процессуальная проверка по факту нарушения правил хранения и соблюдения качества продуктов в одном из детских домов г.Хабаровска. Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору было установлено, что на продовольственные цели для употребления в пищу детям использовались крупы, не соответствующие требованиям нормативных документов. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

21 Марта 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/660466>